



Cardápio Famiglia Petri

https://cardapio.menu

Av. Paulo VI, 375 Jardim Alvorada, Franca SP, 14403 138, Brazil
+551637221919 - http://www.famigliapetri.com.br/









Um extenso cardápio do Famiglia Petri de Franca com todos os **16** menus e bebidas, você encontra aqui na lista. Para ofertas sazonais ou semanais, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que User gosta no : restaurant name:

Estava bom, porém podem melhorar, na atenção as entregas dos pratos, talvez setorizar como atendentes, e poderia pensar na sustentabilidade, das louças e papéis que são gastos durante todo o tempo, somos em 5 pessoas, tivemos umas 30 louças sujas. Mais a comida estava muito boa, e o pessoal muito atencioso, tem tudo para ser um dos melhores restaurantes de franca <u>ler mais</u>. Como cliente, você pode usar o WiFi do local grátis, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e tomar algo. Os espaços no local são acessíveis e, portanto não são um problema para visitantes com cadeira de rodas ou deficiências físicas. O que <u>User</u> não gosta em Famiglia Petri:

Bem localizado, boa proposta de rodízio/festival de massas, caldos, saladas, e risoto que vc monta do seu jeito, quem começou com isso na cidade foi o restaurante La borgata, mas nem por isso deixa de ser uma boa pedida! Devido ter um preço bom e acessível Ele à cultura brasileira two spertos, exercendo sua vez A comida e flavorosa e com ingrediente de qualidade porém: O risoto não é feito com arroz arbóreo o que... ler mais. No Famiglia Petri de Franca, podes provar pratos vegetarianos gostosos, nos quais nenhuma carne ou peixe animal foi processado, Você também pode relaxar no bar com uma recém tirada ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas. Finalmente, o restaurante também apresenta uma diversidade de apetitosos refeições, que com certeza vale a pena experimentar, e espera-te uma tradicional *cozinha italiana* com clássicos como pizza e massa.

Cardápio Famiglia Petri



Pizza

SIMA

Gnocchi

NHOQUE

Pratos de carne de vaca

FILET MIGNON

Fingerfood

CALAMARES

Restaurant Category

ITALIANO

Starters & Salads

RISOTO

CAMARÃO

Os pratos são preparados com



Estes tipos de pratos são servidos

PEIXE

SOPA

MASSA

MACARRÃO PENNE

ESPAGUETE

PÃO

Cardápio Famiglia Petri



Famiglia Petri

Av. Paulo VI, 375 Jardim Alvorada, Franca SP, 14403 138, Brazil Horário de abertura:

Segunda-feira 18:30-00:00 Terça-feira 18:30-00:00 Quarta-feira 18:30-00:00 Quinta-feira 18:30-00:00 Sexta-feira 18:30-00:00 Sábado 18:30-00:00 gallery image

Feito com <u>cardapio.menu</u>